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Статус дисципліни 
Навчальна дисципліна обов’язкового компонента із фахового переліку. 

Загальний обсяг дисципліни: 

кредити ЄКТС / години 
4/120 

Обсяг дисципліни (години) та 

види занять 
Денна форма: лекції (30 год.), семінарські (30 год.), самостійна робота (60 год.) 

Заочна  форма: лекції (8 год.), семінарські (8 год.), самостійна робота (104 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 
Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що визначається 

Кодексом академічної доброчесності Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини. 
Відвідування занять. 
Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що 

здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) заняття курсу. 
Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 
Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 
Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 

доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) занять 

на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при 

виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо підходять до його 

вирішення. 

Що будемо вивчати?   Формування теоретичних знань та набуття практичних навичок у сфері фінансових 

відносин суб’єктів господарювання, формування фінансових ресурсів, формування 

та використання прибутку, організації оборотних капіталів, кредитування 

підприємств, фінансового забезпечення відтворення основних засобів, фінансового 

планування та організації фінансової роботи на підприємстві. 

Чому це треба вивчати?  Формування у майбутніх фахівців базових знань та набуття навичок, здатних 

розв’язувати складні спеціалізовані завдання та прикладні проблеми у сфері обліку, 

аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем. Визначати напрями підвищення ефективності формування 

фінансових ресурсів, їх розподілу та контролю використання на рівні підприємств 

різних організаційно-правових форм власності. Застосовувати спеціалізовані 

інформаційні системи і комп’ютерні технології для обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження соціально- економічних явищ і господарських процесів на 

підприємстві.. 

Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. Здатність бути критичним 

та самокритичним. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію 

макро- та мікроекономічного аналізу, робити узагальнення стосовно оцінки прояву 

окремих явищ, які властиві сучасним процесам в економіці. Проводити аналіз 

господарської діяльності підприємства та фінансовий аналіз з метою прийняття 

управлінських рішень. 

https://moodle.dls.udpu.edu.ua/course/view.php?id=12641
https://moodle.dls.udpu.edu.ua/course/view.php?id=12641


 

 

Розробник                                                  (Гвоздєй Н. І. ) 

Зміст дисципліни Основи фінансів підприємств 

Організація розрахунків підприємств 

Грошові надходження підприємств 

Формування і використання прибутку підприємств 

Оподаткування підприємств 

Оборотні кошти та їх організація на підприємстві 

Кредитування підприємств 

Фінансове забезпечення відтворення основних засобів 

Оцінка фінансового стану підприємства 

Фінансове планування  на підприємствах 

Фінансова санація та банкрутство підприємств 

Обов’язкові завдання Здатність опанувати особливості теоретичних основ, сутності та принципів 

організації фінансів підприємства; окреслювати склад, структуру фінансових 

ресурсів і джерела їх формування; управляти прибутком і рентабельністю, 

здійснювати контроль за розподілом і використанням прибутку, визначати можливі 

темпи розвитку на основі норм розподілу прибутку й самофінансування; планувати 

і оперативно здійснювати контроль надходжень виручки від реалізації продукції; 

сформувати систему оподаткування підприємств та оволодіти практикою 

розрахунку податкових платежів; обрати раціональні форми кредитно-

розрахункових операцій; ознайомитися з основами організації фінансування 

оборотних активів і фінансового забезпечення відтворення матеріальних 

необоротних активів; уміння вирішувати практичні завдання та ситуації щодо 

заходів з питань санації й запобігання банкрутству підприємств; проводити аналіз 

беззбитковості підприємства; планувати джерела формування і використання 

фінансових ресурсів. 

Міждисциплінарні зв’язки Фінанси, Гроші і кредит, Міжнародні фінанси, Фінансовий ринок, Бюджетна 

система. 
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Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. Загальна 

система оцінювання за навчальною дисципліною визначається розділом 8 

Положення про порядок організації освітнього процесу в Уманському державному 

педагогічному університеті імені Павла Тичини – види та критерії оцінювання 

відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Екзамен 

Порядок та організація контролю знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 8 Положення про 

організацію освітнього процесу в Уманському державному педагогічному 

університеті імені Павла Тичини. 


